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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
FISCAL DA AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICÍPIO DE GUARUJÁ 

– GUARUJÁ PREVIDÊNCIA 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois 

mil e vinte e dois, reuniram-se extraordinariamente nas 

dependências da sala de reuniões da sede da Autarquia 

GuarujáPrev, situada na Avenida Adhemar de Barros, nº 230, 

conjunto 03, 1º andar - sala 18, bairro Santo Antônio, 

nesta cidade de Guarujá, em primeira chamada, às quatorze 

horas, os membros do Conselho Fiscal da Autarquia 

GuarujáPrev: Conselheiros Titulares, representantes dos 

servidores públicos ativos do Município: Darci Pereira de 

Macedo, José Sebastião dos Reis e Conselheiro Titular 

representante da Administração Pública Direta do Município: 

Franklin Santana Júnior. Participaram de forma eletrônica 

as conselheiras representantes dos servidores públicos 

ativos do Município a Sra. Elizete de Souza Pereira e a 

Sra. Rosângela Andrade da Silveira. Faltas não 

justificadas: não houve. Conselheiros Suplentes: não houve; 

convidados, convocados, ou pessoas autorizadas pela 

Presidente, que de alguma forma possam prestar 

esclarecimentos pertinentes às matérias em pauta: Sra. 

Liliane da Silva e Silva, Gerente de Planejamento, 

Orçamento, Contabilidade e Finanças da autarquia, que fez a 

apresentação da prestação de contas do exercício de 2021.  

SEÇÃO I: EXPEDIENTE: A) O Secretário da Mesa Diretora 

iniciou os trabalhos constatando haver quórum estabelecido 

pelo Regimento Interno; B) Abertura da palavra aos 

Conselheiros, para relatos e comunicações, por prévia ordem 

de inscrição, para a discussão da matéria presente na pauta 

durante a Ordem do Dia: Todos se inscreveram. SEÇÃO II: 

ORDEM DO DIA: A) Realizada a leitura pelo Secretário da 

Mesa Diretora, da matéria constante da pauta; B) Discussão 

e votação da matéria constante da pauta: 1) Apreciação, 

análise e homologação do Relatório Anual de Contas da 

Diretoria Executiva da Autarquia GuarujáPrev, do exercício 

de 2021, para elaboração de parecer e encaminhamento ao 

Conselho de Administração para deliberação e posterior  
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envio ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. O 

Relatório contempla todas as atividades operacionais, 

administrativas, financeiras, orçamentárias, e os 

atendimentos prestados no exercício, com seus 

quantitativos, evolução mensal, e também apresentação em 

gráficos, com páginas numeradas de 01 a 153; 1.1 – No 

decorrer do ano de 2021 o Conselho de Administração recebeu 

as atas deste Conselho sempre em tempo hábil e aprovaram 

todos os relatórios mensais. Já este Conselho Fiscal 

recomendou a reprovação de 4 relatórios no ano, que foram 

os relatórios mensais de fevereiro, março, abril e maio. As 

situações que ensejaram a reprovação dos relatórios 

supramencionados foram regularizadas, sendo indicada a 

aprovação dos relatórios subsequentes; 1.2 - A Diretoria 

Executiva sempre atendeu na íntegra as recomendações deste 

Conselho. Capacitações constantes aos membros do Conselho 

de Administração, aos membros do Conselho Fiscal e aos 

servidores da GuarujáPrev foram realizadas. Ações 

realizadas em conformidade com o Manual do Pró Gestão – 
RPPS também ocorreram, demonstrando a busca de uma gestão 

de qualidade; 1.3 – Em nossas análises o Comitê de 

Investimentos demonstrou através de seus relatórios e ações 

que sempre estiveram acompanhando as tendências do momento, 

com ações estratégicas alinhadas em estudos e consultas 

junto a entidades financeiras e com base no relatório Focus 

do Banco Central do Brasil; 1.4 – Não foi encontrada 

nenhuma irregularidade nas contratações realizadas pela 

GuarujáPrev, respeitando assim os atos normativos que regem 

a Administração Pública; 1.5 – Da Gerência de Previdência, 
em nossas análises, não foram identificadas por este 

Conselho concessões de benefícios previdenciários em 

desacordo com os atos normativos que regem o RPPS. As que 

ocorreram foram identificadas pela própria Autarquia e 

regularizadas em momento oportuno, inclusive nos 

comunicando sobre este fato; 1.6 – Da Gerência de 

Planejamento, Orçamento, Contabilidade e Finanças, no 

decorrer do ano de 2021, não foram identificadas 

divergências contábeis significativas, sempre trazendo em 

seus relatórios as informações com detalhamento analítico  
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que nos permitiu evidenciar os atos e fatos da GuarujáPrev; 

1.7 – Da Procuradoria Jurídica da Autarquia, sempre houve o 
conhecimento e acompanhamento das informações geradas que 

nos foram encaminhadas; 1.8 – Foi instituído no Ano de 2021 
o Controle Interno da Autarquia, contratado através de 

concurso público uma Analista Previdenciária de Controle 

Interno e que a partir do mês de agosto começou-se a serem 

encaminhados os seus respectivos relatórios mensais a este 

Conselho, trazendo significantes informações sobre as ações 

da GuarujáPrev bem como cumprindo seu papel de fiscalização 

e comprovação da legalidade dos atos da GuarujáPrev. Seção 

III: Nesta seção à parte, lembramos e destacamos o 

diferenciado trabalho realizado em parte do ano de 2021 

pelo servidor Luís Fernando Scalzitti Fioretti, que foi 

membro deste Conselho desde a data de sua criação, pessoa 

esta admirada por todos os membros do Conselho, sendo 

lembrado como uma pessoa exemplar e realizou honrosos 

trabalhos até o mês de fevereiro de 2021 nos deixando 

grandes ensinamentos e que infelizmente veio a falecer no 

dia 20 de março do ano de 2021 em decorrência da Covid. 

SEÇÃO IV: Da aprovação do Relatório da Diretoria Executiva 

das contas anuais do exercício de 2021: Foram apresentados 

no decorrer do ano de 2021, relatórios mensais com as 

respectivas peças contábeis, extratos bancários, e 

demonstrativos de receitas e despesas, assim como o 

Relatório Anual. O Conselho Fiscal no uso de suas 

atribuições legais e regimentais, conforme artigo 21 da Lei 

Complementar número 179/2015, encaminha ao Conselho de 

Administração, em atendimento à Instrução Normativa nº 

01/2020, do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, seu 

respectivo Parecer sobre a Prestação de Contas do exercício 

de 2021. É o Parecer: o Conselho Fiscal, após análise e 

discussão dos indicadores do Relatório Anual do Exercício 

de 2021 da Autarquia Previdenciária do Município de 

Guarujá, apresenta ao Conselho de Administração, para 

apreciação e deliberação, o Relatório da Diretoria 

Executiva da Autarquia GUARUJÁ PREVIDÊNCIA, referente ao 

exercício de 2021, sem ressalvas, e recomenda a sua 

aprovação. Não havendo Declaração de Voto e nada mais a ser  
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tratado, a senhora Presidente deu por encerrados os 

trabalhos às dezoito horas.  

Para constar eu, Franklin Santana Júnior, Secretário da 

Mesa Diretora, lavrei a presente ata numerada de 01 (um) a 

05 (cinco) laudas, que após lida e aprovada, vai assinada 

por mim, pela Presidente e pelos demais conselheiros 

presentes. 

 
Guarujá, 24 de fevereiro de 2022. 

 
 

Conselheiro representante da Administração Pública Direta do         

Munícipio. 

 

 

Franklin Santana Júnior. 
Secretário da Mesa Diretora 

(assinado digitalmente) 

 

 

Conselheiros representantes dos Servidores Públicos Ativos do 

Município: 

 

 
Darci Pereira de Macedo 

Presidente do Conselho 

(assinado digitalmente) 

Elizete de Souza Pereira 

Conselheira Titular 

(assinado digitalmente) 

Rosângela Andrade da 

Silveira 

Conselheira Titular 

(assinado digitalmente) 

José Sebastião dos Reis 

Conselheiro Titular 

(assinado digitalmente) 
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